

霓裳羽衣—北醫新妝發表會

文 / 編輯部

秋末，楓林大道楓葉轉紅，工程中的綜合大樓悄悄從圍籬中探出頭來，在同學驚艷中，窺她未來面貌。學校為此特別於10月30日舉辦別開生面的晚會，邀請教職員工舞動衣袖、粉末登場，作為醫學綜合大樓即將展現新妝的發表會。

活動緣起

北醫十年來治校方針是「集思廣益，擴大參與」，醫學綜合大樓是本校建校四十年來最大的建設，從建築師選拔、胡校長即指示要大家參加意見。如今大樓架構已至四、五層樓，未來外觀顏色、質材都需與校園整體融合，乃有「北醫新妝發表會」的構想，這個「新妝」指的是醫學綜合大樓(United Medical Building, UMB)的外表質材和色系。

此活動由總務處、學務處主辦，總務處李顯章組長負責籌劃。他表示，學校在納莉風災後受創嚴重，師生多少感到天災的不定和人力渺小。校長期盼大家能從災後低迷的情緒中走出，藉由對「北醫新妝」的盼望和願景感受新的活力和朝氣。短短兩週時間，在各系所、社團配合下籌備完成此活動。

超級暖身秀

發表會從下午五點開始，杏春樓便被絡繹不絕的人潮擠的水泄不通，表演開始前，禮堂內已座無虛席，連走道都擠滿觀眾。火熱的音樂節奏讓現場氣氛舞動起來，第一個節目由撲山藝文服務隊演唱的「Take the wings」及「I could have danced all night」開場，優美輕揚的樂聲空靈而又悅耳的敲擊著每個人的心，激發出共鳴的盈盈波動。當天晚會的主持人，陳俊賢總務長、賴淑芳老師，兩人充滿

默契的詼諧對白，讓觀眾是會心一笑；而陳總務長、韓學務長與彭雙俊老師不惜犧牲以男高音姿態，仿效三大男高音的「對嘴秀」演出，與後續各社團表演，贏得在場觀眾一致好評。

精彩走秀技驚全場

負責走秀的附設醫院、萬芳醫院同仁與系所代表均展現出專業的水平。

兩院同仁服裝走秀尤其讓人驚艷，配合電子節奏，踩踏著自信的臺步，出場的表演者一個個掛著燦爛笑容。他們雖然身穿醫院各級人員的工作制服，但以富創意的舞台表現，顯現不同於平日的風采。表演這甚至做出風情姿態，令人叫好，台下的掌聲喝采不斷，表演者的情緒也十分高昂。

陣容最浩大的是醫管系及公衛暨營養學院的師生。醫管系同學，利用音樂劇的方式，表現史前人類一路演化至今的衣著模式，所有服飾、道具，都是運用創意巧思設計出來。公衛暨營養學院師生則選擇華麗風、可愛風、民俗風及運動風四種表現方式，少了專業，卻呈現出另一種變換的創造力。

當晚最另類的演出莫過於綜合大樓登場。負責建造新大樓的

謝設計師以3D模型想像圖的投影，介紹新大樓的最新狀況，同學第一次看到新大樓的風貌都非常興奮。建築師與相關工作人員在場解答同學提出的問題，也公佈明年即可使用大樓部分空間，後年暑假就可落成啓用的消息！

「新妝發表會」在衆人愉悦的心情之下落幕，誠如校長所希冀的「希望大家能鼓起勇氣繼續為北醫的未來共勉」。當天在場的師生們都能感受到這股力量，並且相信只要團結，所有北醫人必能更勇敢的向前邁進！



● 醫院同仁展現白袍風情



● 學務長（左起）總務長與彭雙俊老師合演三大男高音